

Urząd Miejski w Międzyzdrojach  
SEKRETARIAT  
15 GRU. 2017  
L.dz. .... zał. ....  
Skierowano dn. ....

**FORMULARZ WNIOSKU RADNEGO**  
(składanego na sesji, bądź w okresie między sesjami).

Międzyzdroje, dnia 14.12.2017r.....

IMIĘ I NAZWISKO RADNEGO Filip Szyszkowski.....

*P. Kier. Tadeusz Konopacki*

*Odp. do 28.12.2017r.  
Majala*

**BURMISTRZ MIĘDZYZDROJÓW**

**TREŚĆ ZAPYTANIA ( dotyczy kwestii incydentalnej i może być wnoszone ustnie)**

*Czy na ulicy Ustronie Leśne prowadzone są prace remontowe drogi? Jeśli tak to kiedy zostaną zakończone?*

*Jeżeli nie to proszę o częstokone wyremontowanie nawierzchni*

**Odpowiedzi na zapytanie udziela ustnie Burmistrz lub wskazana przez niego na sesji lub w razie konieczności uzyskania dodatkowych informacji, pisemnie w terminie 14 dni**

**ODPOWIEDŹ  
NA WNIOSEK RADNEGO**

<b>Data i numer Sesji:</b> 14.12.2017 r.	<b>Imię i nazwisko Radnego:</b> Filip Szyszkowski	
<b>Treść pytania:</b>  1. „Czy na ulicy Ustronie Leśne prowadzone są prace remontowe drogi ? Jeśli tak to kiedy zostaną zakończone ? Jeśli nie to proszę o częściowe wyremontowanie nawierzchni.”		
<b>Treść odpowiedzi:</b>  Ad. 1 W odpowiedzi na ww. wniosek uprzejmie informuję, że w ramach bieżącego utrzymania remonty częściowe nawierzchni bitumicznej na ul. Ustronie Leśne zostały zlecone do wykonania Zakładowi Ochrony Środowiska i zostaną wykonane do końca roku 2017.		
<b>Data udzielenia odpowiedzi:</b>  20 grudnia 2017 r.	<b>Odpowiedź przygotowała:</b>  Hanna Sobierajska	<b>Otrzymują:</b>  1. Interpelujący 2. Przewodniczący Rady 3. Sekretarz Miasta

 **BURMISTRZ**  
*[Signature]*

otrzymano 21 XII 2017  
OK  
skan 22 XII 2017

Szyszkowski